

习近平接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见

俞正声陪同接受拜见

新华社北京6月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日在中南海接受班禅额尔德尼·确吉杰布的拜见。习近平勉励他刻苦学习、努力修行,秉承十世班禅大师遗愿,秉承佛教众生平等、慈悲为怀的理念,积极促进藏传佛教与社会主义社会相适应,努力成为一位具有精深佛学造诣和深受僧俗信众爱戴的藏传佛教活佛。

中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声陪同接受拜见。班禅向习近平敬献了哈达,并介绍了他坐床20年来的情况,习近平对他各方面取得的进步表示祝贺。习近平指出,党中央历来高度重视西藏工作。今年是西藏自治区成立50周年,党中央将派出代表团赴西藏同各族各界人士一起庆祝这一节日。在党中央关心和全国人民大力支援下,相信到2020年西藏各族人民将同全国人民一道实现全面建成小康社会的目标,西藏各族人民的明天会更加美好。

习近平希望班禅继承藏传佛教爱国爱教的光荣传统, (下转第四版)

陈建生主持召开市委常委会会议

研究部署安全生产工作

听取市纪委监察局监督执纪问责情况等工作汇报

本报讯(记者华谦)6月10日下午,市委书记陈建生主持召开市委常委会会议,研究部署安全生产工作,听取今年以来市纪委监察局监督执纪问责情况等工作汇报。

会议指出,党中央、国务院高度重视安全生产工作,先后出台了一系列政策措施,并多次召开会议研究部署。习近平总书记强调,责任重于泰山。要抓紧建立健全安全生产责任体系,党政一把手必须亲力亲为、亲自抓。要把安全责任落实到岗位、落实到人头,坚持管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全,加强督促检查,严格考核奖惩,全面推进安全生产工作。各级政

府要落实属地管理责任,依法依规,严管严抓。必须建立健全安全生产责任体系,做到“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”。去年年底,市委、市政府制定下发了《关于建立安全生产长效机制的意见》,建立了“党委领导、政府监管、企业负责、群众参与、社会监督”的安全生产管理大格局,明确指出了落实好安全生产的属地管理责任、部门监管责任和企业主

体责任。全市上下要深刻吸取鲁山县5·25火灾事故的惨痛教训,认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于安全生产工作的政策措施,牢固树立切实落实安全发展理念,始终把人民群众生命安全放在第一位,把“三严三

实”要求贯穿于抓好安全生产工作的全过程,推进安全生产形势稳定好转。

会议强调,自上月底我市开展以消防安全为主的安全生产专项整治活动以来,各级各单位高度重视,采取有效措施,积极开展专项整治,排查出许多安全隐患,整治活动取得初步成效。但安全隐患无处不在,我们对安全生产工作不能有丝毫放松。要突出工作重点,下大功夫做好煤矿、非煤矿山、尾矿库、危险化学品、人员密集场所等重点领域的安全生产工作,切实加强道路交通安全监管、油气管线安全隐患排查整治、粉尘防爆工作、汛前安全隐患排查,严防重大安全生产事故发生。要

高度关注非传统重点领域的安全状况,确保安全生产工作不留死角。市委常委会会议每季度至少要听取一次安全生产工作汇报,研判安全生产形势,研究部署全市安全生产工作,及时解决安全生产工作中的重点难点问题。

会议还听取了全市打击和处置非法集资及投资担保公司清理规范工作情况汇报,关于对经济普查工作、创建国家卫生城市工作进行表彰的汇报,全省四项基础制度建设有关会议精神及贯彻落实意见的汇报,关于组建平顶山日报传媒集团工作情况的汇报;传达了中央、省委民族工作会议和省委政协工作会议会议精神,研究了贯彻意见。

陈建生张国伟会见 工行河南省分行客人

本报讯(记者华谦)6月10日下午,市委书记陈建生、市长张国伟会见了工行河南省分行党委书记、行长许杰一行,双方就加强全面战略合作、创新金融服务等方面进行了交流。

市委、市政府对许杰一行来平考察表示欢迎。陈建生说,长期以来,工行河南省分行对我市经济社会发展给予了大力支持,双方有着良好的合作基础,并取得了良好的合作效果。目前,平顶山市正处于结构调整和转型发展的关键时期,经济社会发展离不开金融部门的支持。希望工行河南省分行继续拓宽服务领域,创新服务方式,不断加大对我市发展的金融支持力度。市委、市政府将进一步优化金融生态环境,责无旁贷地为工行河南省分行在平顶山拓展业务、长期发展提供优质服务,营造良好环境。希望双方加深彼此感情,寻求更多合作,共建银企合作、银政合作的美好明天。

许杰说,近年来,工行平顶山分行各项工作取得了长足进步,这和平顶山市委、市政府及有关部门的关心支持帮助密不可分。当前,平顶山正按照“三张图”的总体设计,致力于转型升级。我们将继续密切和深化与平顶山重点骨干企业的关系,加大特色产业的金融服务力度和对小微企业的金融支持,通过现代信息技术加大民生金融服务投入,为平顶山转型发展提供强有力的金融支持。

拆除撤离非法采砂船只70艘

我市涉河违法活动专项整治取得阶段性成果

本报讯(记者毛玺玺)为进一步加强河道采砂管理,保障防洪、交通设施安全,近段时间以来,我市集中力量,开展以严厉打击非法采砂为重点的涉河违法活动专项整治工作,取得了阶段性成果。

5月19日,市政府办公室下发紧急通知,决定从5月18日至6月18日依法开展严厉打击涉河违法活动专项整治工作。6月3日,市政府办公室再次下发紧急通知,要求各地进一步落实行政首长负责制、部门责任制和责任追究制。

按照通知要求,各县(市、区)认真研究制定工作方案,成立领导小组,分管领导具体负责,水利、公安、国土资源、林业等部门联合行动,推动涉河违法活动专项整治工作深入开展。郑县分段划片加强河道专项整治巡查,敦促违规业主自行拆除、撤离、清理采砂船只、机具设备、生产设施和采砂弃料,及时拉闸限电停采,强制拆除搅拌站、临时房屋。鲁山县政府出资安装远程断电设施,出

动数十台大型机械,摊历史遗留弃料堆,强制拆除临河房屋,清理建筑垃圾。高新区自筹资金,租借大型机械,请来专门爆破公司,爆破非法船只,集中摊平砂堆、弃料,清理违规建筑。

专项整治期间,市政府督查室、市水利局、市公安局、市国土资源局、市林业局等部门组成督查组,采取明察暗访的方式,加强对各县(市、区)的督促检查,对重点部位和区域挂牌督办,督查和督办结果在全市通报。同时,我市主动向省水利厅和沙颍河流域管理局汇报情况,受到省清河专项执法行动督查组的充分肯定。

据市政府督查组工作人员介绍,我市涉河违法活动专项整治工作的重点是北汝河和沙河。专项整治工作开展以来,全市共拆除撤离非法采砂船只70艘,停靠固定采砂船只35艘,拆除撤离采砂机具123套,摊平砂堆583堆,清理弃料堆514.7万立方米,建筑垃圾1万立方米,阻水树木1600棵,拆除违法建筑项目133处,回填砂坑478处,抓捕3人,行政拘留1人。

省委督察组到我市督察 全面深化改革推进落实情况

本报讯(记者常洪涛)6月10日,以省委改革办专职副主任付磊为组长的省委第三督察组莅临我市,对我市全面深化改革推进落实情况进行督察。市委副秘书长张遂兴汇报工作,市委常委、常务副市长王丽,副市长李哲分别主持汇报会和座谈会。

督察组通过听取汇报和座谈,详细了解我市全面深化改革推进落实情况。付磊指出,去年省委确定了29项重点改革任务,相继出台了各类专项改革方案,省委非常关注改革方案落实情况,此次来平顶山市就是督察全面深化改革推进落实情况。平顶山市委、市政府高度重视全面深化改革工作,思想认识到位,组织推动有力,相关工作扎实,有特色有亮点有成效。对于督察中发现问题和大家提出的建议,督察组将认真梳理总结,形成工作报告如实上报。同时也希望平顶山市按照省委部署要求,精心组织,创新举措,全力推进工作落实,取得更好成效。

张遂兴代表市委、市政府向督察组一行表示欢迎和感谢。他说,去年以来,我市在省委坚强领导下,在省委改革办精心指导下,认真贯彻落实中央、省委关于全面深化改革部署要求,紧紧围绕“一跟进、两聚焦”,立足自身职责权限和实践条件,积极稳妥推进全面深化改革。目前,我市全面深化改革工作的领导体制和办事机构已经建立,总体布局基本完成,出台改革意见方案98件,保证了我市明确的23项重点任务的顺利推进。我市将以此次全面督察为契机,为动力,进一步强化责任意识,提升履职能力,弘扬务实作风,凝聚共识,扭住重点,狠抓落实,坚定推进全面深化改革,为我市全面实现转型发展提供持久动力。

市直有关单位负责人,部分人大代表、政协委员、重点和中小企业代表、基层群众代表等,分别参加了汇报会、座谈会。



采用先进工艺 抢占国际市场

6月10日,员工在捻织车间检查产品质量。

平煤神马集团2万吨高性能浸胶帘子布项目位于平顶山化工业集聚

区,占地200亩,于2014年初投产,采用国内最先进的尼龙66浸胶帘子布生产线,主要产品高性能工业丝和浸胶帘子布的60%出口亚洲、欧洲和南

美洲等地。预计今年末将实现工业丝产量22500吨、浸胶布18000吨,实现利润2800万元。

本报记者 姜涛 摄

5613台次收割机参加会战

全市小麦已收获88%

本报讯(记者王孟鹤)根据市农机局统计,截至6月10日10时,我市小麦已收获88%。

据了解,舞钢市、新华区、卫东区、石龙区、新城区共完成机收面积29.615万亩,完成率100%;湛河区完成机收面积4.05万亩,完成率96.5%;郑县完成机收面积42.56万亩,完成率95%;叶县完成机收面积75万亩,完成率90%;宝丰县完成机收面积30万

亩,完成率82%;鲁山县完成机收面积35.33万亩,完成率81.2%。

“截至6月10日,参加我市三夏小麦机收会战的收割机为5613台次,农机已陆续北上,开始跨区作业。”市农机局管理科负责人李长河说,我市各类拖拉机作业59757台次,秸秆还田机作业5961台次,已播种玉米146.8万亩。

截至当日,市、县、乡三级农机人



6月10日,工人在施工现场头烈日焊接钢筋构件。

按照湛河治理工程规划,新华区香山管委会石桥营村的“两步三孔桥”水域将成为

湛河上游的一处景观。施工单位重新选址建设钢筋混凝土桥。近日,他们增派机械、人员,抢抓大桥施工进度。

本报记者 王尧 摄

中央财政再出手缓解地方偿债压力

第二批万亿置换债券额度下达

据新华社北京6月10日电(记者韩洁 中敏)经国务院批准,财政部10日对外宣布再次下达了第二批万亿地方政府债券置换存量债务(置换债券)额度。这是继今年3月财政部下达第一批10000亿元置换债券额度后,中央财政再次出手缓解地方偿债压力。

财政部有关负责人表示,发行地方政府债券置换存量

债务也是稳增长、防风险的重要举措。当前经济下行压力加大,地方财政收入增速持续放缓,发行地方政府债券置换存量债务,有利于保障在建项目融资和资金链不断裂,处理好化解债务与稳增长的关系,还有利于优化债务结构,降低利息负担,缓解部分地方支出压力,腾出更多资金用于重点项目建设。

责任重如山

——记平煤神马集团运销公司质量计量检验站一分站站长宋广军

虽年近花甲,但宋广军仍像年轻人一样不知疲倦地工作,既让很多人钦佩,也让一些人不解。曾有同事开玩笑地问他:“你马上就要退休了,工作咋还这么上心?”

一份从事近20年的工作

今年57岁的宋广军,是平煤神马集团运销公司质量计量检验站一分站站长。“这个职务是去年2月刚提的,说是分站长,其实就是一个大班班长。宋师傅的主要工作是在一矿、二矿和四矿的驻矿点制煤。”近日,平煤神马集团运销公司质量计量检验站党支部书记吴雪介绍道。

身穿工作服、头戴安全帽,一把采样锹、一只采样桶……宋老紧紧抓住火车车厢的侧梯,噌几下就攀上了车顶,动作干净利

落。“熟能生巧,不算本事。”从事这份工作已近20年的宋老笑呵呵地说。

站在装满煤炭的车厢顶,宋老一锹一锹地认真采样,从第一节车厢开始,直至最后一节,火辣辣的太阳晒得他满脸大汗。

“一勾车一般有13到16节车皮,一节车皮至少有65吨煤,一勾车就有800到1000吨煤,每节车皮采3个点,每个点采2公斤,13到16节车皮就要采39至48个点,800到1000吨煤要采70到90公斤。样煤经过破碎、缩分制成的总样,重量不足100克。”吴雪说。

1996年,为适应煤炭销售从计划经济向市场经济转变的形势,当时的平煤山矿务局率先在全国煤炭行业开展商品煤集中采样工作。也就是从那时,宋广军从八矿运输队调入运销公司质检站,成为一名采样工。

一锹重如千斤的煤样

采样工看似平常,其实责任重大。从采样工采集的煤样中分析出来的灰分、硫分、水分和发热量等各项数据,直接决定着煤的价格高低,其准确与否也直接影响着集团的质量效益和市场信誉。

“每批煤的煤质我们都会有一个报出结果,客户有一个验收结果。按照国标,每公斤煤的发热量双方化验误差不能超过268大卡就算合格。以前煤炭市场好时,结算基本是以我们的报出结果为准。”吴雪说,“现在煤炭是买方市场,很多客户只给出50大卡的误差范围,超出了就不会痛痛快快地接煤。经过谈判误差一旦确认,发热量降低一大卡,结算时每公斤煤就会少卖近一毛钱。”

一节车皮装六七十吨煤,只能采集几公斤煤样,看似轻轻一锹,实则重如千斤。作为一个采样工,如果没有责任心,工作肯定是一塌糊涂。“偏向用户,遇到不该采的矿石采了,集团就减少了经济效益;偏向自己,遇到集团的矿石没采,用户也不是傻子,会向集团提出纠纷索赔,一而再、再而三,就会拒收集团的煤炭。现在煤炭市场形势这么严峻,集团开发和维护客户不容易,我们更要尽职尽责。”宋广军说。

为使采集的煤样更具代表性,宋广军将一节车皮平均划分为5横排、3竖列的15个采样点。第一节车皮他采1、2、3三个点,第二节车皮他就采4、5、6三个点……依次类推,5节车皮一个循环……一个采样过程下来,基本上做到了有代表性的覆盖。

(下转第三版)